

Campus dual de 25 milioane euro în județul Argeș

Ministrul Educației, Ligia Deca, a semnat contractul pentru campusul dual de la Liceul Tehnologic de Construcții de Mașini Mioveni. Astfel, 25 de milioane de euro vor fi investite în educația din județul Argeș. Ligia Deca a mai anunțat că vor fi finanțate 29 de campusuri duale, la nivel național, care să acopere toate regiunile de dezvoltare, pentru că din anul școlar 2029-2030, "ne dorim să avem numai învățământ dual pe ruta tehnologică". Conform ministrului: "Județul Argeș reprezintă județul unde se simte pasiunea pentru educație și, pe lângă asta, avem și o bogată istorie care ne confirmă rolul județului în ansamblu, dar și dedicarea cadrelor didactice. Ce

este special la acest campus? În primul rând, faptul că parteneri sunt șapte instituții sau unități de învățământ - Universitatea din Pitești, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, Liceul Tehnologic de Construcții de Mașini Mioveni, Liceul Tehnologic Dacia Pitești, Liceul Tehnologic Asta Pitești, Liceul Tehnologic Ferdinand I Curtea de Argeș și Liceul Tehnologic Topoloveni. Avem trei unități administrativ-teritoriale, Mioveni, Pitești și Topoloveni și înțeleg că acolo este o discuție vis a vis de parteneriat pe viitor și doi operatori economici, Societatea Automobile Dacia S.A. și Societatea GIC Nosag SRL din Bradu. Există patru alți parteneri - Asociația Constructorilor de Automobile din România (ACAROM), Inspectoratul Școlar Județean Argeș care ne-a

fost alături pe perioada întregii vizite, Camera de Comerț Industrie și Agricultură Argeș și Asociația Oamenilor de Afaceri". Ligia Deca a mai precizat că vor fi finanțate 29 de campusuri duale, la nivel național: "Acest campus reprezintă o parte a efortului național ca ruta tehnologic duală, ruta care formează viitorii meseriași, viitorii profesioniști din toate meseriile de care este nevoie în România să redevină o rută de prestigiu. Practic finanțăm 29 de campusuri duale integrate în întreaga țară, acoperim toate regiunile de dezvoltare și facem acest lucru printr-o suplimentare consistentă a bugetului alocat. Inițial era vorba de o țintă în PNRR de 10 astfel de campusuri. Vom finanța 29 pentru că, din anul școlar 2029 - 2030, ne dorim să avem numai învățământ dual pe

ruta tehnologică. De ce? Pentru că numai în parteneriat cu angajatorii, companiile, cu mediul privat putem să avem o rută tehnologică atractivă pentru familii și pentru elevi și, în același timp, să ne asigurăm că studenții se pot integra rapid pe piața muncii".

Ministrul Educației a mai spus că "noua lege a educației prevede ruta completă de învățământ dual: tinerii vor putea să-și continue specializarea în învățământul superior". De altfel, această formă de învățământ se va generaliza din anul 2029. Mai mult, noua Lege a educației prevede ruta completă de învățământ dual: tinerii vor putea să-și continue specializarea în învățământul superior.



Sursa foto: facebook / Ligia Deca